



В Красноярском крае по факту гибели ребенка при пожаре возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 5 декабря около 23 часов в деревянном доме, расположенном в поселке Солонцы, возник пожар. В доме проживала семья с 2 малолетними детьми. Родители сумели выбежать из горящего дома, взяв на руки младенца, старшего 9-летнего мальчика они не смогли спасти, так как сами серьезно пострадали. С ожогами тела от 40 до 80% мужчина и женщина доставлены в больницу. В рамках расследования уголовного дела назначена пожарно-техническая экспертиза, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1184924>